



Vergadering

Vergadering van Raadscommissie Ruimte

Datum: 16-03-2016 19:30 uur

Raadzaal (Audio)		
	CONCEPT-ADVIESLIJST RAADSCOMMISSIE RUIMTE D.D. 16-03-2016	0
	<p>AANWEZIGEN</p> <p>Voorzitter: P.J.R.L. Verheggen (voorzitter, Weert Lokaal) Commissiegriffier: M.H.R.M. Wolfs-Corten (griffier)</p> <p>Aanwezig de leden: I.F.A.J. Beenders-Van Dooren (DUS Weert), N.W. van den Bent (SP), J.M. Cardinaal (VVD), H.W.J. Coolen (CDA), J.J.F. Engelen (VVD), M.A. Engelen-Wijen (Weert Lokaal), M.E.H. Geboers (SP), L.C.G. Kusters (Weert Lokaal), P.A.M. Küsters (Weert Lokaal), T. Nijs (D66), P.J.H. Sijben (CDA), H.L. Stribos (CDA), P.J.R.L. Verheggen (Weert Lokaal), F.B.C. Werps (D66), S.A.M. Winters (Weert Lokaal), M. Zaaboul (PvdA)</p> <p>Aanwezig de portefeuillehouders: A.F. van Eersel (VVD) en H.A. Litjens (Weert Lokaal)</p> <p>Ambtelijke ondersteuning: M. Arts</p>	0
	ALGEMENE AGENDAPUNTEN	0
<p>Voorzitter: R. Verheggen Griffier: M. Wolfs-Corten</p>		
1.	<p>Opening. <i>Advies uitbrengen aan de raad</i></p> <p>De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Bericht van verhindering is ontvangen van de heer J. Vossen (D66); hij wordt vervangen door de heer F. Werps (D66).</p>	0
2.	<p>Spreekrecht (inventariseren agendapunten met spreekrecht).</p> <p>Er zijn geen verzoeken om spreekrecht ingekomen.</p>	0
3.	<p>Vaststellen agenda.</p> <p>De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. Na de commissievergadering informeert het college de commissie middels een presentatie over de aanstaande handelsmissie naar China.</p>	1
4.	<p>Vaststellen advieslijst openbare vergadering commissie Ruimte d.d. 17 februari 2016.</p> <p>De advieslijst wordt ongewijzigd vastgesteld.</p>	2
5.	Ter kennisname:	0
5.1	<p>Toezeggingen gedaan in de raadsvergaderingen van 27 januari en 2 maart 2016.</p> <p>Raad schriftelijk informeren wanneer de toezegging inzake het in kaart brengen van de verkeersknelpunten bij scholen wordt nagekomen (TOEZEGGING) (VVD).</p>	2
5.2	<p>Voortgangsrapportage toezeggingen en overzicht aangenomen moties.</p> <ul style="list-style-type: none"> Actiepunt 145: Overzicht kosten (incl. ambtelijke uren) aanstaande handelsmissie en reeds plaats 	1

	<p>gehad hebbende handelsmissie naar China aan raad beschikbaar stellen (TOEZEGGING) (DUS Weert).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Motie tarieven parkeerbelastingen: Raad schriftelijk informeren of iedereen in zone 3 twee parkeervergunningen kan krijgen en zo nee, waarom niet (TOEZEGGING) (DUS Weert). • Opmerkingen CDA bij actiepunten 137 (passantenhaven) en 147 (naftaleiding) worden ter vergadering door wethouder Litjens beantwoord. • Vraag Weert Lokaal wanneer betaalpalen zijn aangepast aan nieuwe parkeertarieven wordt ter vergadering door wethouder Van Eersel beantwoord. 	
6.	<p>RONDVRAAG incl. vragen over: TILS-stukken en artikel 40 RvO-brieven.</p> <p>De volgende vragen worden ter vergadering door wethouder Van Eersel beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Subsidie provincie aanpak leegstand binnensteden: welke plannen gaat de gemeente Weert indienen bij de provincie voor de verbetering van de binnenstad, is het Pact van de Binnenstad op de hoogte van de in te dienen plannen en zo ja, wat vinden zij daarvan; in welk tijdsbestek worden deze plannen uitgevoerd? (VVD); - Reactie gemeente Weert op brief VNG van 26-10-2015 over de pilot voor mengvormen detailhandel-horeca (VVD); - Of Weert heeft geprobeerd meer geld uit het provinciale budget te krijgen voor de aanpak van de leegstand in de binnenstad (CDA); - Of de bedragen in de aktes van aan- en verkoop van de KMS zijn aangepast conform de uitleg in de brief aan het Rijksvastgoedbedrijf (CDA); - Of voortaan weer de concept-overeenkomsten voor wensen en bedenkingen aan de raad worden voorgelegd in plaats van de concept-aktes, zoals bij de KMS (CDA); - Of het college, als de uitgebreide procedure bij een omgevingsvergunning wordt toegepast, de raad voortaan vóór de vergunningverlening wensen en bedenkingen laat uitbrengen (CDA); - Stand van zaken klankbordgroep ontgrondingsvergunning CZW (CDA); - Waarom de gemeente een afwachtende houding aanneemt over het toestaan van mengvormen detailhandel-horeca, terwijl dit in C'wartier wel gebeurt (D66); - Of er sprake is van precedentwerking van het collegebesluit van 1 maart jl. over de terrasoverkapping van Antje van de Statie (DUS Weert). <p>De volgende vragen worden ter vergadering door wethouder Litjens beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Levert naftaleiding problemen op bij het bestemmingsplan ter zake van de Heijmans One-woningen of de springstal Ehrens? (SP); - Of er een inventarisatie is gedaan van beschermde diersoorten nu de gemeente veranderingen in het onderhoud van openbaar groen gaat doorvoeren (DUS Weert). <p>De volgende TOEZEGGINGEN worden gedaan:</p> <ul style="list-style-type: none"> - In de informatiebijeenkomst van mei wordt de commissie geïnformeerd over de zeggenschap over de financiële middelen binnen de samenwerking BIZ-CMW; - De brief van de VNG van 26-10-2016 over mengvormen detailhandel-horeca wordt aan de raad beschikbaar gesteld; - De commissie wordt geïnformeerd over de bij de provincie in te dienen plannen voor subsidie voor de aanpak van de leegstand van de binnenstad; - De data van de informatiebijeenkomsten over de wijzigingen in het onderhoud van openbaar groen worden aan de raad beschikbaar gesteld. 	5
	RAADSVORSTELLEN	0
7.	<p>Bespreken rapport Rekenkamer Weert inzake Weert 600.</p> <p>Voorstel Bespreken rapport Rekenkamer Weert inzake Weert 600.</p> <p>Toezeggingen Geen.</p> <p>Advies commissie De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als bespreekstuk. De griffier zal een initiatiefvoorstel maken t.b.v. de behandeling in de raad.</p>	3
8.	<p>Financieel inzicht verschaffen in de geldstromen voortvloeiend uit de verkregen subsidie voor de uitvoering van de integrale woonvisie Leuken.</p> <p>Voorstel</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Een krediet van € 2.000.000,- beschikbaar te stellen voor de besteding van de provinciale subsidie. 2. Een krediet van € 280.750,- beschikbaar te stellen voor de inrichting van het wijkpark. 3. Een krediet van € 444.945,- beschikbaar te stellen voor de overdracht van gronden van het Grondbedrijf naar de Algemene Dienst, Vastgoed. 4. Een krediet van de prioriteit 8-2016 met € 132.000,- af te ramen. 5. In te stemmen met de subsidieverdeling. 	2

	Toezeggingen Geen. Advies commissie De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als hamerstuk.	
9.	Sluiting vergadering. De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur.	0
	ONDERTEKENING Aldus vastgesteld in de commissievergadering Ruimte van 13 april 2016, De commissiegriffier, De voorzitter, M.H.R.M. Wolfs-Corten P.J.R.L. Verleggen	0
	INFORMATIEF GEDEELTE	1

Gemeente Weert | Wilhelminasingel 101, 6001 GS Weert | Postbus 950, 6000 AZ Weert |

T: 14 0495 of (0495) 57 50 00 | F: (0495) 54 15 54 | gemeente@weert.nl |